B Beszéljétek meg, melyik 4llitds igaz, melyik hamis! frjatok I vagy H betiit utdnuk!

. Ha az egyik tagot 100-zal novelem, a masikat nem valtoztatom,
akkor az 6sszeg nem valtozik. ]

. Ha mindkét tagot 100-zal novelem, akkor az osszeg 200-zal nd. [ ]

.« Ha 10-zel novelem az egyik tagot, a masikat nem véltoztatom,
akkor az 0sszeg is 10-zel no. L]

. Ha 10-zel csokkentem az egyik tagot, a masikat nem valtoztatom,
akkor az 0sszeg 10-zel no. [ ]

- Ha mindkét tagot csokkentem 10-zel, akkor az 0sszeg 20-szal
kevesebb lesz.

[]

. Ha az egyik tagot novelem, a masikat ugyanannyival csokkentem,
akkor az 6sszeg nem valtozik.

[]
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